



在我们周围，每天都在发生着各样的事情，有新鲜事儿，好玩事儿；也有不雅事儿，烦心事儿。11月29日，本报记者在聊城市区用镜头记录下一些路上的场景，其中有些让人感觉新鲜好玩，也有些让人感觉危险和心烦。

①在民主小学附近，一个男孩爬到了厕所的墙上，让人看了不免担心。记者 邹俊美 摄

②上午11时45分，东昌东路，一位家长用电动车载孩子回家，孩子一条腿站在电动车的后车架上，一条腿跪在后座的垫子上。路上车来车往，这样坐车子可有点悬。见习记者 赵寰 摄

③在聊城长途汽车总站，站务员开展微笑礼仪培训，站务员的微笑、站姿、走姿、礼貌用语都有严格规定，图为她们正顶着书本练站姿。记者 李军 通讯员 吴萍 摄

④在古城区楼西大街，街面上尘土飞扬，不时有戴着口罩的市民经过。记者 邹俊美 摄

# 送礼就送知识 知识首选齐鲁晚报

**每天仅需5毛钱 齐鲁晚报高贵不贵**



一报在手 资讯全有

解剖时事风云 最新聊城新闻

探究经济走势 打折实用信息

文学情感话题

文体明星趣闻

众多公益活动

- ◎送老人：休闲解闷、老有所乐
- ◎送子女：认识社会、健康成长
- ◎送员工：人文关怀、素质提升
- ◎送客户：沟通感情、带来商机

